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1923= Waalre= 2023 

Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 
Datum:= dinsdag 17 september 2024 
Voorzitter:= De heer M.F. Oosterveer 
Griffier:= De heer W.A.  Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, de heer E. Rutten 
• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 
• D66: mevrouw S.  Harks,  de heer M. Roelofs 
• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer R. Brugmans 
• GL:  mevrouw K. Schmidt, mevrouw A.R. van Gestel 
• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 
• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 
• AWB: mevrouw A. Groeneveld-van Mourik 
• D66: de heer F. Schoots 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 
• De heer K. Vortman 

Afwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw  P. van de Loo 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering omstreeks 19.35 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

Mevrouw Zevenhek wordt, met nummer 11 op de presentielijst, aangewezen als 
voorstemmer. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

4. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 27 augustus 2024 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot het vaststellen van de gewijzigde Verordening 

Participatiewet (PW), IOAW, IOAZ, Wgs en inburgering 2024 

Besluit: 

1. De gewijzigde Verordening Participatiewet, IOAW, IOAZ, Wgs en inburgering 
2024 vast te stellen met ingangsdatum 1 oktober 2024; 

2. De oude Verordening Participatiewet, IOAW, IOAZ en WGS 2020 (met 
ingangsdatum 1 januari 2020) in te trekken per 1 oktober 2024. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

Door de fracties D66, PvdA en  GL  wordt een motie inwoners goed informeren over hun 
plichten en rechten' (bijlage 1) ingediend. 
Deze motie wordt later aangepast en unaniem aangenomen. 

8. Voorstel tot het uiten van wensen en bedenkingen op de 

Ontwikkelstrategie Zuidoost-Brabant 

Door de fracties D66, PvdA en CDA wordt een amendement 'Loop niet voorbij financiële 
draagkracht kleine gemeenten' (bijlage 2) ingediend. 
Dit amendement wordt unaniem aangenomen. 

Besluit: 

1. Wensen of bedenkingen in te brengen ten aanzien van de vijf 
ontwikkelprincipes uit de Ontwikkelstrategie Zuidoost-Brabant met de 
bijgesloten conceptbrief. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

9. Voorstel tot vaststellen startnotitie herijken visie Kracht van Waalre 

Door de fracties D66, PvdA en CDA wordt een amendement 'gemeenteraad en de Kracht 
van Waalre' (bijlage 3) ingediend. 
Dit amendement wordt unaniem aangenomen. 

Besluit: 
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1. In te stemmen met de startnotitie Herijking Kracht van Waalre en de 
burgemeester opdracht te verlenen eind 2024 het concept voor de herijking 
van de visie Kracht van Waalre aan de raad voor te leggen ter vaststelling. 

2. Naast te worden geïnformeerd, tevens aan het begin en in de afronding van 
het proces beeldvormend betrokken te worden. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Het is een loofwaardige 
aanpak van de burgemeester, maar triest dat punten uit de eerste Kracht van Waalre zo 
weinig herkenbare vormen hebben gekregen. Eigenlijk zijn dit basale uitgangspunten 
voor een gemeente. We wilden daarom in eerste instantie tegenstemmen. ZW14 wil 
echter graag de steun aan de burgemeester uitspreken en daarom stemmen we toch 
voor". 

10.=Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20.25 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 15 oktober 
2024. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,= de voorzitter, 

W.A. Ernes= M.F.  Oosterve  r 
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